

**ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ.**

С 2019 года мы будем отдельно платить за вывоз мусора. →2

**ЗДРАВООХРАНЕНИЕ.**

Как уберечься от инсульта. →3

**ЛЮДИ ГОРОДА.**

110 лет со дня рождения А.М. Исаева. →4-5

**АФИША.**

Куда пойти. Учреждения культуры приглашают. →6

**ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА  
КАЛИНИНГРАДКА**№121 (18879) | СУББОТА | 27 октября 2018 года | [www.kaliningradka-korolyov.ru](http://www.kaliningradka-korolyov.ru) ПОДЛИПКИ КАЛИНИНГРАД КОРОЛЁВ Издаётся с января 1931 года

\$ 65,63	СБ днём 4	ВС днём 7	ПН днём 2	ВТ днём 2	СР днём 3	ЧТ днём 4	ПТ днём 8
€ 74,66	ночью 0	ночью 3	ночью -1	ночью -2	ночью -3	ночью 1	ночью 4

**Поздравление**

■ 100 лет назад, 29 октября 1918 года, был образован Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи.



С этой датой мы связываем воспоминания о годах, наполненных энергией, энтузиазмом, творчеством миллионов молодых людей – всех, кто внёс свой бесценный вклад в укрепление и развитие страны.

Для всех, кто был комсомольцем и остаётся им в душе, это особый день. Для многих поколений наших сограждан комсомол был школой жизни, патриотизма, гражданской зрелости, товарищества, ответственности за слово и дело.

Взлёт России от разрушенной войной страны до сверхдержавы с мощной индустрией, военно-промышленным комплексом, передовой наукой, развитой культурой, образованием, спортивными рекордами без комсомола был бы невозможен.

Многие вчерашние комсомольцы до сих пор сохранили свой комсомольский характер, сформированный в юности, и сегодня помогают молодёжи в решении самых сложных задач, в развитии города, региона и всей страны!

От всей души поздравляю с юбилеем ВЛКСМ всех комсомольцев! Вы во всём были первыми, работали на благо людей, верили в лучшее. Вы и сегодня верны идеалам и принципам своей молодости, комсомольской дружбе. С праздником юности вас, комсомольцы всех поколений! Здоровья вам, долгих лет жизни, успехов во всех ваших добрых делах!

**Глава Королёва  
Александр ХОДЫРЕВ**

**Посвящение в профессию****Молодых врачей приняли в семью**

ВЕРА ГУСЕВА

**25 октября в обновлённом зале хоровой школы «Подлипки» состоялась торжественная церемония «Посвящение в профессию» молодых специалистов-медиков.**

На протяжении последних трёх лет в Королёве активно реализуются мероприятия по привлечению специалистов для работы в учреждениях здравоохранения города. В 2018 году было организовано два дня открытых дверей для выпускников ведущих медицинских вузов, участие в которых приняли порядка 40 молодых специалистов из Москвы, Иванова, Твери, Ярославля, Рязани и Донецка. Действует программа по предоставлению служебного жилья и по компенсации аренды. Королёв активно участвует в программе Губернатора Подмосковья «Жилище», с 2016 года получено 11 сертификатов на предоставление субсидии.

Благодаря реализации комплексных мер, в 2018 году на работу в больницах и

поликлиниках города удалось привлечь 74 врача-специалиста, в том числе 26 участковых терапевтов и 9 участковых педиатров, из которых 23 – молодые специалисты.

В праздничном мероприятии приняли участие представители администрации и общественных организаций города, медицинского колледжа МИИТ, лучшие медицинские работники, ветераны системы здравоохранения Королёва, а также лётчик-космонавт Александр Викторенко.

Первым молодых специалистов приветствовал руководитель городской администрации **Юрий Копцик**:

– Сегодняшний день, без сомнения, войдёт в вашу историю как один из самых важных дней в жизни. От имени Главы города хочу передать вам слова напутствия и пожелать успехов в этой прекрасной, гуманной и самой мирной профессии на земле.

В рамках мероприятия состоялось чествование ветеранов-медиков. Сити-менеджер вручил награды тем, кто отдал этой профессии не одно десятилетие. Лучших

королёвских медработников отметили почётными грамотами и благодарностями Министерства здравоохранения РФ, а также памятными медалями «80 лет городскому округу Королёв».

После поздравлений и напутствий молодые специалисты поднялись на сцену и дали торжественную клятву.

Главный врач Королёвской городской больницы Эдуард Шпилянский поблагодарил всех, кто принимает активное участие в работе по привлечению медработников в королёвские больницы.

В 2017 году в Королёвскую городскую больницу пришли работать 48 врачей из разных регионов страны, среди которых – 10 выпускников профильных вузов. А всего в медицинских учреждениях Королёва трудятся 3400 человек.

Этой осенью девять молодых специалистов, нуждающихся в жилье, подали документы на компенсацию за аренду, а 22 врача её уже получают. Двум специалистам предоставили служебное жильё. За последние три года королёвские медики получили 30 квартир.

**Знай наших!****Королёвский школьник стал чемпионом России по картингу**

Ученик 5-го класса гимназии №5 Константин Крапин стал победителем первенства России по картингу в классе «Мини». Торжественная церемония награждения победителей и призёров состоялась в минувшие выходные в городе Грозном.

Заслуженную награду Костя получил по итогам шести этапов,

проводившихся на трассах различных городов России с апреля по август 2018 года. Это была уверенная победа в сезоне: юный спортсмен четыре раза поднялся на первую ступень пьедестала и два раза занял 2-е место, обеспечив себе серьёзный отрыв от соперников по баллам.